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Estudis Graduat Superior en Arxivística i Gestió de Documents

Curs de finalització dels estudis 2008 – 2009

Data de tancament de l'enquesta Abril de 2012

Dades de situació professional
Nombre de titulats 39

Percentatge d'alumnes que treballen 81%

Incorporació immediata al món laboral 91%

Incorporació al món laboral entre 1 i 3 mesos 9%

Incorporació al món laboral entre 4 i 6 mesos -

Incorporació al món laboral en un període superior als 6 mesos -

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la primera feina aconseguida 45%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la segona feina aconseguida 14%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la tercera feina aconseguida 9%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la quarta feina o més 32%

Percentatge de contractats indefinits 45%

Percentatge de contractats temporals 32%

Percentatge de treballadors autònoms 5%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat superior 2 anys al lloc de treball actual 41%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 1 i 2 anys al lloc de treball actual 59%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 6 mesos i 1 any al lloc de treball actual -

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 3 i 6 mesos al lloc de treball actual -

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 0 i 3 mesos al lloc de treball actual -

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada completa 91%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada parcial 9%

Treballen en empreses públiques 82%

Treballen en empreses privades 18%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic superior d'arxiu 54%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic mitjà d'arxiu 32%

Ocupen llocs de treball amb altres categories 14%

Tenen una retribució de fins a 999 € 5%

Tenen una retribució de 1.000 a 1.500 € 68%

Tenen una retribució de 1.501 a 2.000 € 27%

Tenen una retribució superior a 2.000 € -

No faciliten informació sobre la retribució 43,5%
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Valoració de la formació en relació a l'activitat professional
Consideren que la titulació els ofereix avantatges per a la integració laboral 96%

Consideren la titulació com a un element important per a la integració laboral 93%

Consideren la formació rebuda com a molt bona per integrar-se al món laboral 26%

Consideren la formació rebuda com a bona per integrar-se al món laboral 59%

Consideren la formació rebuda com a regular per integrar-se al món laboral 8%

Consideren la formació rebuda com a dolenta per integrar-se al món laboral 7%

Tornarien a estudiar per completar o adquirir més formació amb l’ESAGED 74%
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Estudis Graduat Superior en Arxivística i Gestió de Documents

Curs de finalització dels estudis 2009 – 2010

Data de tancament de l'enquesta Maig de 2013

Dades de situació professional
Nombre de titulats 38

Percentatge d'alumnes que treballen 87,88%

Incorporació immediata al món laboral 62,07%

Incorporació al món laboral entre 1 i 3 mesos 6,90%

Incorporació al món laboral entre 4 i 6 mesos 13,79%

Incorporació al món laboral en un període superior als 6 mesos 17,24%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la primera feina aconseguida 41,38%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la segona feina aconseguida 27,59%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la tercera feina aconseguida 13,79%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la quarta feina o més 17,24%

Percentatge de contractats indefinits 51,72%

Percentatge de contractats temporals 20,69%

Percentatge de treballadors autònoms 20,69%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat superior 2 anys al lloc de treball actual 58,62%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 1 i 2 anys al lloc de treball actual 10,34%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 6 mesos i 1 any al lloc de treball actual 10,34%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 3 i 6 mesos al lloc de treball actual 6,90%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 0 i 3 mesos al lloc de treball actual 13,79%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada completa 75,86%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada parcial 24,14%

Treballen en empreses públiques 65,52%

Treballen en empreses privades 34,48%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic superior d'arxiu 41,38%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic mitjà d'arxiu 34,48%

Ocupen llocs de treball amb altres categories 24,14%

Tenen una retribució de fins a 999 € 20,69%

Tenen una retribució de 1.000 a 1.500 € 34,48%

Tenen una retribució de 1.501 a 2.000 € 24,14%

Tenen una retribució superior a 2.000 € 3,45%

No faciliten informació sobre la retribució 17,24%
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Valoració de la formació en relació a l'activitat professional
Consideren que la titulació els ofereix avantatges per a la integració laboral 93,94%

Consideren la titulació com a un element important per a la integració laboral 84,85%

Consideren la formació rebuda com a molt bona per integrar-se al món laboral 26,9%

Consideren la formació rebuda com a bona per integrar-se al món laboral 60,1%

Consideren la formació rebuda com a regular per integrar-se al món laboral 7%

Consideren la formació rebuda com a dolenta per integrar-se al món laboral 6%

Tornarien a estudiar per completar o adquirir més formació amb l’ESAGED 69,70%
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Estudis Graduat Superior en Arxivística i Gestió de Documents

Curs de finalització dels estudis 2010 – 2011

Data de tancament de l'enquesta Maig de 2014

El curs 2010-2011 correspon al de l'extinció de la titulació de Graduat Superior en Arxivística i Gestió de
Documents, que passa a ser substituïda per la de Màster universitari en Arxivística i Gestió de Documents

Dades de situació professional
Nombre de titulats 11

Nombre de respostes 9

Percentatge d'alumnes que treballen 77,78%

Incorporació immediata al món laboral 71,43%

Incorporació al món laboral entre 1 i 3 mesos 14,29%

Incorporació al món laboral entre 4 i 6 mesos 0,0%

Incorporació al món laboral en un període superior als 6 mesos 0,0%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la primera feina aconseguida 85,71%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la segona feina aconseguida 0,0%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la tercera feina aconseguida 14,29%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la quarta feina o més 14,29%

Percentatge de contractats indefinits 57,14%

Percentatge de contractats temporals 14,29%

Percentatge de treballadors autònoms 14,29%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat superior 2 anys al lloc de treball actual 85,71%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 1 i 2 anys al lloc de treball actual 0,0%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 6 mesos i 1 any al lloc de treball actual 14,29%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 3 i 6 mesos al lloc de treball actual 0,0%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 0 i 3 mesos al lloc de treball actual 0,0%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada completa 85,71%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada parcial 14,29%

Treballen en empreses públiques 57,14%

Treballen en empreses privades 42,86%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic superior d'arxiu 28,57%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic mitjà d'arxiu 28,57%

Ocupen llocs de treball amb altres categories 42,86%

Tenen una retribució de fins a 999 € 0,0%

Tenen una retribució de 1.000 a 1.500 € 28,57%

Tenen una retribució de 1.501 a 2.000 € 28,57%

Tenen una retribució superior a 2.000 € 14,29%

No faciliten informació sobre la retribució 28,57%
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Valoració de la formació en relació a l'activitat professional
Consideren que la titulació els ofereix avantatges per a la integració laboral 100,00%

Consideren la titulació com a un element important per a la integració laboral 77,78%

Consideren la formació rebuda com a molt bona per integrar-se al món laboral 33,33%

Consideren la formació rebuda com a bona per integrar-se al món laboral 66,67%

Consideren la formació rebuda com a regular per integrar-se al món laboral 0,0%

Consideren la formació rebuda com a dolenta per integrar-se al món laboral 0,0%

Tornarien a estudiar per completar o adquirir més formació amb l’ESAGED 88,89%
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Estudis Màster universitari en Arxivística i Gestió de Documents

Curs de finalització dels estudis 2010 – 2011

Data de tancament de l'enquesta Maig de 2014

El curs 2010-2011 correspon al d'implantació de la titulació de Màster universitari en Arxivística i Gestió de
Documents, en substitució de la de Graduat Superior en Arxivística i Gestió de Documents.

Dades de situació professional
Nombre de titulats 16

Nombre de respostes 12

Percentatge d'alumnes que treballen 83,33%

Incorporació immediata al món laboral 60,00%

Incorporació al món laboral entre 1 i 3 mesos 0.0%

Incorporació al món laboral entre 4 i 6 mesos 0,0%

Incorporació al món laboral en un període superior als 6 mesos 40,00%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la primera feina aconseguida 20,00%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la segona feina aconseguida 60,00%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la tercera feina aconseguida 10,00%

Percentatge d'alumnes pels que aquesta és la quarta feina o més 10,00%

Percentatge de contractats indefinits 40,00%

Percentatge de contractats temporals 50,00%

Percentatge de treballadors autònoms 10,00%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat superior 2 anys al lloc de treball actual 30,00%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 1 i 2 anys al lloc de treball actual 20,00%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 6 mesos i 1 any al lloc de treball actual 10,00%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 3 i 6 mesos al lloc de treball actual 40,00%

Percentatge d'alumnes amb antiguitat entre 0 i 3 mesos al lloc de treball actual 0,0%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada completa 70,00%

Percentatge d'alumnes amb contracte a jornada parcial 30,00%

Treballen en empreses públiques 70,00%

Treballen en empreses privades 30,00%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic superior d'arxiu 30,00%

Ocupen llocs de treball amb categoria de tècnic mitjà d'arxiu 0,00%

Ocupen llocs de treball amb altres categories 70,00%

Tenen una retribució de fins a 999 € 30,00%

Tenen una retribució de 1.000 a 1.500 € 30,00%

Tenen una retribució de 1.501 a 2.000 € 10,00%

Tenen una retribució superior a 2.000 € 10,00%

No faciliten informació sobre la retribució 20,00%



POQ9

ANÀLISI DE LA INSERCIÓ PROFESSIONAL
Pàgina 8 de 8

Valoració de la formació en relació a l'activitat professional
Consideren que la titulació els ofereix avantatges per a la integració laboral 90,91%

Consideren la titulació com a un element important per a la integració laboral 72,73%

Consideren la formació rebuda com a molt bona per integrar-se al món laboral 22,22%

Consideren la formació rebuda com a bona per integrar-se al món laboral 55,56%

Consideren la formació rebuda com a regular per integrar-se al món laboral 11,11%

Consideren la formació rebuda com a dolenta per integrar-se al món laboral 11,11%

Tornarien a estudiar per completar o adquirir més formació amb l’ESAGED 45,45%


